
��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� !�" �#�� $!����,���� !�" �&��� $!����

' (� )*+, *+, :::

:

:

: :

  -�� ��./0! 1(��2�345� ����6 , -�� ��./0! 1��.7 ����6 , -�� ��./0! 18�3/" ����6 , -�� ��./0! 1����6

�����9! , -�� ��./0! 1 �4:;< ��./0! ����6)(��345���� ,( ����< ��./0! 1����< =��/> , ����< ��./0! 12 ?���

@�� �A�5�/4� , B�C D�� ��./0! 1$��E , B�C D�� ��./0! 1���� ��� D#�� ,(����� ��./0! ,����6 ���: ��./0!

#�6 2 ���:2�3< F��G�< =��/> ,���HI =��/> ����6 ���: ��./0! ,���!2 �A��5�3! ��./0! 1�3J/> �A��5�3!,��./0!

 
K� 1#�6 =��/> , 
K� ��./0! 1
K� =��/> , 
K� ��./0! 1
K� =��/> ���./�C�L ����M , ��L ��� ��./0! 1��L ���

'*'',NO 1 ,  �4:;< ��./0! 1�/�5�� , �4:;< ��./0! 18���3!��� ����6 , �4:;< ��./0! 1(���4!��� ����6 ,

2���P ��./0! , B�C D�� ��./0! 1������ D�0� ,����� ��./0! , ����� ��./0! 1������ $QR� ,����6 (���4! ��./0!

�G��� 2 ����� ,.�5�� 2 
P�� ����6 (���4! ��./0! ,��.!�E (���4! ����6 (���4! ��./0!'*'',S'

xxxx به صورت مقابل تعريف شده باشد آنگاه كدام گزينه درست است؟ اگرآرايه ي 

char        x[ 3] [6]={                                                                                                                     

{'R','E','D'},                                                                                                  

{'G','R','E','E','N'},                                                                                        

'B','L','U','E'}          }

};                

                                 

                                                                  

 x[1][0]=0        ,x[1][5]='N'                                      

 x[0][1]='R'         ,x[2][4]='E'

 x[0][3]=0           ,x[0][5]=0

 x[1][4]=0          ,x[1][1]='G
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int b=7;

printf("%d",b++);

printf("\n%d",++b);
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كدام گزينه معادل عبارت زير است؟

x"به تابع است ، هر تابع يك آرگومان را دريافت مي كند كه يك كميت صحيح است وي عضو 20ي يك آرايه از اشاره گرها 

". را بر مي گرداندييك كميت اعشار

 float  *(*x[20])  (int  *a)  float  (*x[20] )  (int  a)

 float  (*x  (int  *a))  [20]    float  *x(int  (*a)  [20])  
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forforforforwhilewhilewhilewhile  استفاده نمود؟ بجاي حلقه تكرار از نظر دستوري چه زماني بهتر است از حلقه تكرار 

.زماني كه بخواهيم دستورات حداقل يكبار اجرا شود.زمانيكه وضعيت پاياني بطور ناگهاني رخ دهد

.برنامه حلقه حداقل يكبار اجرا شود.تعداد دفعات تكرار معلوم باشد
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kkkk كدام است؟پس از اجراي كد زير مقدار متغير 

int  k=5;

for(int i=0;i<=10;i++);

         k++;

��١�١�
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 از كدام گزينه استفاده مي شود؟ اشاره گر با استفاده ازA در آرايه عضوجهت دسترسي به سومين 

[٣]A+٣)  A*([٢]A+٢)  A*(
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برابر كدام گزينه خواهد بود؟)* ٢A+(٢+با توجه به كد داده شده مقدار 

int  k[5]={1,2,3,4,5};

٣
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 نمي باشد؟CCCC كداميك از ويژگيهاي زبان 

C فشرده و كم حجم هستندمفسر هاي                                 .

Cروش برنامه سازي ماژولار را پشتيباني مي كند .

C وابسته به ماشين هستندبرنامه هاي نوشته شده با زبان             .

C بطور گسترده اي  دردسترس استزبان .
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كداميك ازتعاريف ثابت سمبوليك زير درست است؟

# define    temp   5680;      # define    f(x)   x+1

 Define   true   1#=3.1415 p     # define  
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خروجي برنامه زير چيست؟

main( ) 

{ 

   double    d;    d=5e+008; 

   printf (" \n     a=%e",d); 

   printf(" \n     b=%E",d); 

   printf(" \n     c=%g ",d);  

}

a=5.000000 e+08 

b=5.000000E+08 

c=5e+08                 

a=5.0e+08

b=5.0E+08  

c=5.e+008     

    a=5.00e+008 

b=5.00E+008

      c=5e+008        

a=5.00e+008

 b=5.00E+8 

  c=5.00g+08

10
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كدام گزينه درست است؟ 

putsو gets در فايل ctype.hتعريف شده اند .

. رشته كنترلي شامل اطلاعات قالب بندي خاص است( )getcharدر تابع 

.قرار مي گيرد  اپراتورآدرس &printfدر جلوي آرماگونهاي تابع 

. بيشتر استputsبراي چاپ رشته ها در خروجي سرعت تابع 

11
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 چند خواهد بود؟ a دستورات زير مقدار ي پس از اجرا

a=7;

a=a<<3;

���	�

�
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در كدام يك از دستورات كنترلي زير دستورات داخل حلقه حداقل يكبار اجرا مي گردد؟

do while-while  for goto
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)از چپ به راست( خروجي برنامه زير كدام است؟ 

man()                                                                                                                             

                                                                                                                    {   int   i,j,x=0;

                 for(i=0;  i<5;++i)                                                              

for(j=0; j<i;++j){                                                           

x+=(i+j‐1);                                                                    

            printf('%d",x);break;}printf("\nx=%d',x);       

  }                                                                                                                                  

  

0   1  5  7

X=5        

0  1   2  3

       x=4

0   1  3  6

X=6        

 0  2  4  6

x=6         

14
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 مقابل كدام است؟       ي برنامه يخروجي حاصل از اجرا

# inclule  <stdio.h>                                                                                                             

int     f1(int  n );                                                                                                      

main( )                                                                                                                                 

{      int  n=10;     prin3("%d",f1(n));   }                                                                                 

int    f1(int   n)                                                                                                                     

{     if (n>0)   return(n+f1(n‐2));}        

����
���

15

'���

-

....

gotogotogotogoto نمي شود؟ توصيه چرا استفاده از دستور

بعلت بدون شرط بودن انتقال كنترل

.چون يكباره كنترل را به قسمت ديگري منتقل مي كند

C را لغو مي كندچون اصول برنامه سازي ساخت يافته در زبان .

.چون كار را ساده مي كند

16
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kkkk آرايه اي خطي باشد كه فرض كنيد (i=1,2,3,&,50)k[i]=i iiii حلقه خاتمه مي يابد؟ به ازاي چه مقدار 

i=2;

while (k[i] < 20) {

k[i] = k[i-1]*3;

i++; }

204195

17

'���

-

....

11   از 7  صفحه  93-1392  نيمسال اول   ',',/',','`+*a 



��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� !�" �#�� $!����,���� !�" �&��� $!����

'(� )*+, *+, :::

:

:

: :

 -�� ��./0!  1(��2�345� ����6 , -�� ��./0! 1��.7 ����6 , -�� ��./0! 18�3/" ����6 , -�� ��./0! 1����6

�����9! , -�� ��./0! 1 �4:;< ��./0! ����6)(��345���� ,( ����< ��./0! 1����< =��/> , ����< ��./0! 12 ?���

@�� �A�5�/4� , B�C D�� ��./0! 1$��E , B�C D�� ��./0! 1���� ��� D#�� ,(����� ��./0! ,����6 ���: ��./0!

#�6 2 ���:2�3< F��G�< =��/> ,���HI =��/> ����6 ���: ��./0! ,���!2 �A��5�3! ��./0! 1�3J/> �A��5�3!,��./0!

 
K� 1#�6 =��/> , 
K� ��./0! 1
K� =��/> , 
K� ��./0! 1
K� =��/> ���./�C�L ����M , ��L ��� ��./0! 1��L ���

 , 1 '*'',NO �4:;< ��./0! 1�/�5�� , �4:;< ��./0! 18���3!��� ����6 , �4:;< ��./0! 1(���4!��� ����6,

2���P ��./0! , B�C D�� ��./0! 1������ D�0� ,����� ��./0! , ����� ��./0! 1������ $QR� ,����6 (���4! ��./0!

�G��� 2 ����� ,.�5�� 2 
P�� ����6 (���4! ��./0! ,��.!�E (���4! ����6 (���4! ��./0!'*'',S'

 اين برنامه كدام گزينه درست است؟  يدرباره 

float    x,y ,z ;

main()

{

     static  float  x ;

     void  dum (void);

}

void f (void)

{               

static    int x ;       

int   y ;           

}      

                                                                                                                     

. خارجي استx فقط متغير mainدر تابع 

. ايستا استy ازكلاس حافظه ي خودكارو متغير x  متغير  fدر تابع

.              آن را از دست مي دهدy مقدار قبلي خود را حفظ خواهد كرد اما x متغير fهنگام خروج از تايع 

.  آن را از دست مي دهدx مقدار قبلي اش را حفظ كرده، اما y متغير fهنگام خروج از 

18
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intintintint charcharcharchar و  اعمال پذير است؟ كداميك از كلاسهاي حافظه ي زير فقط در مورد متغير هايي از نوع 

static    auto     

extern                                register  

19
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خروجي برنامه مقابل چيست؟

main(){

int x,y=0;

int a[5]={1,2,3,4,5};

for (x=0;x<5;x++)

   y+=a[x];

printf("%d",y);

}


�

. اجرا نخواهد شد��

20
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 است؟ نادرستكدام گزينه

.آرايه هاي استاتيك مقدار دهي اوليه مي شود

.آرايه هاي از نوع كلاس خودكار مقداردهي اوليه مي شود

.هنگامي كه يك آرايه به عنوان آرگومان به تابعي ارسال مي شود فراخواني با ارجاع صورت مي گيرد

.يك رشته را مي توان به عنوان آرايه اي از كاراكترها در نظر گرفت 

21

'

�

�

�

-

.

.

.

.

 نيست؟كدام يك ازگزينه هاي زير ثا بت كاركتري مجاز

'a'\'a''"'   /    '"\'     
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كدام گزينه درست است؟

ctype h قرار مي دارند .تابعي كه عمليات ورودي و خروجي را انجام مي دهند در كتابخانه اي به نام .

C قبل از ترجمه در اختيار برنامه پيش پردازنده قرا ر مي گيرندبرنامه هاي نوشته شده به زبان .

. در هر برنامه تعريف متغيرها بايد بعد از دستورالعمل هاي اجرايي درج شوند

.دستوري كه درپايان آن علامت سميكولون قرار نگيرد مي تواند قابليت اجرا داشته باشد

23
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definedefinedefinedefine#### كدام اظهار نظر مي تواند درست باشد؟ در مورد فرمان 

define# .مي توان اسمي را به يك محل از حافظه وابسته كرد فقط با دستور 

define# .يكي ازچندين خصيصه ايست كه در پيش پردازنده وجود دارد خصيصه ي 

.با اين فرمان زمان اجراي برنامه در هرمحلي از برنامه كه ثابت سمبوليك قرار گرفته باشد كاراكترهاي متناظرش جايگزين مي گردد

.با اين فرمان فقط مي توان اسمي را به يك ثابت كاراكتري وابسته كرد

24
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............................در مبحث اشاره گرها 

far براي تعريف اشاره گرهايي استفاده مي شودكه به ذخيره ي آدرس هايي بيش از يك بايت نياز دارندكلمه ي كليدي .

far قبل از نام متغير اشاره گر و بعد از تعيين نوع اصلي ذكر مي شودكلمه ي كليدي .

huge بيت را در خود ذخيره مي كند8 براي تعريف اشاره گرهايي به كار مي رود كه آدرس هايي بيش از كلمه ي كليدي .

.برگرداندن بيش از يك مقدار از يك تابع توسط اشاره گرها امكان پذير نمي باشد

25
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تابعي  بنويسيد كه با استفاده از اشاره گر ، دو رشته را به هم متصل كند و رشته سومي تشكيل دهد؟ 1-

�b��Q� �G���

',O,D��� 

برنامه اي بنويسيد كه متني را از ورودي بخواند و حروف كوچك را به حروف بزرگ تبديل كند؟  2-',O,D��� 
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تابعي بنويسيد كه توانهاي اعشاري را محاسبه كند؟  3-',O,D��� 

dodododo whilewhilewhilewhilennnn  را بخواند و فاكتوريل آن را حساب و با عدد صحيح -برنامه اي بنويسيد كه با استفاده از دستور 

خود عدد چاپ كند؟ 

4-',O,D��� 

برنامه اي بنويسيد كاراكتري را از ورودي بخواند و كد عدد آن را نمايش دهد؟ 5-',O,D��� 
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